

SPORT

Tricolor-Crisana 4:1

és kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVAR I, MERCY-UCCA 2

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11

Válogatott csapatunk katasztrófális vereséget szenvedett

Ausztria legyőzte Magyarországot - A Ripensia győzelme Krajován
A Kinizsi súlyos veresége Resicán - Az ILSA biztosan szerezte a pontokat a TAC ellen
A Rapid javuló csapata ismét győzelmet aratott - A Vulturii veresége Zombolyán

Lehetetlen kapus, sérült centerfedezet, széteső csatársor és a válogató-bizottság hozzá nem értése okozta csapatunk súlyos vereségét
Csak két Ripensia és egy TMTE játékos képviselte Temesvár sportját - A NAC csatárok és Sepi a centerben csődöt mondtak - Bürger és Albu pompásan dolgoztak - Lapusneanu a kapuban tehetetlen volt

Lengyelország-Románia 5:0 (4:0)

Országok közötti mérkőzés - Bukarest - Bíró: Fábris (Zágráb)

Ismét kiütközött a válogatók csekély hozzáértése. A vezetők költséges utazgatásai nem hozták meg azt az eredményt, amit elvártunk. A csapatban Lapusneanu abszolút rosszul játszott. 15 perc alatt már két távolról rugott gól terhelte hálóját. Az oroszánokként küzdő hátvédek Bürger és Albu munkája kárba veszett. A fedezetsorban egyedül Moravetz felelt meg, de a társainak rossz játéka reá is ráadásul volt. Steinbachot könnyelműség volt sérülten a csapatba állítani, Robe játékára jellemző,

hogy a negyedik gól után kicserélték Lakatossal. A csatársor tengelyébe a mult héten lesérült Sepit tették, aki nem tudta összefogni ezáltal az amúgyis igen gyengén játszó szárnyakat, mert itt csak Dobay lendülete jelentett némi veszélyt. Nagy hibája volt a csapatnak még, hogy az egész mérkőzés alatt folyton cserélgettek. A váradí csatárok: Glancmann, Kováts és Bodola csődöt mondtak.

A meccs

elején mindjárt kiütközik a len-

gyekek fölénye, válogatottunk nem találja helyét, a csatárok sokat kihagynak, a fedezetsor hamar kifulladás, úgy hogy Navro, a lengyelek gólzsákja, három gólt lő már az első félórán. A negyedik gól Urbán nevéhez fűződik. Szünet után csapatunk már magára talál, de eredményt elérni nem tudunk, mert a csapatrészek között nincsen meg a kontaktus. Fölényünk ellenére ismét a lengyelek lövik a gólt Navro révén aki a mezőny legjobb embere volt.

gyekeznek összeszokni, szünet után amikor ez kissé sikerült jobban is ment a játék és szerencsével döntetlenné is tudták volna tenni az eredményt. Konrad a kapuban nem fogott jó napot. A hátvédek közül természetesen Zorkóczy volt a jobb, de tulerélye most is kiütközött. A fedezetsor az igyekvő munkánál többet nem mutatott, Klein a legjobb. Kohn csunya faultjáról nem tud leszokni. A csatársorban Könignek volt néhány szép húzása, Stanga ismét lövéseivel vonta magára a figyelmet Faragó nem élte bele magát a csatár szerepébe. A szélsők közül Vargen gyors, csak technikája csiszolatlan, Somogyi még fiatal.

A csapatok a következő felállításban üdvözlik a közönséget:
I L S A: Stetz I—Tieffert, Anghel—Stulák, Farkas, Weidle—Petrovits, Szücs, Klimek, Kozma, Stetz II.

T A C: Konrad—Komlosi, Zorkóczy—Mann, Klein, Kohn—Somogyi, Faragó, König, Stanga, Vargen.

A TAC kezd, az ILSA lassan felfejlődik és fölénybe kerül. A 24. percben

a TAC védelem 11-est vét; amit Klimek küld a rendeltetési helyére (1:0)

A közönség parázs hangulatban van, a meccset csak kevesen nézik, hogy a 36. percben Stetz II kiuerik, a kapu felé kanyarodik és szép lövése a háló sarkában köt ki (2:0).

A 40. percben meg akarja ezt ismételni, de csak a felső kapufát találja el. A 43. percben szép csatarjáték után a labda Klimekhez kerül, akit ugyan nyomnak, de

mégis van ideje a sarokba helyezni (3:0).

Az ILSA és az UDR történet a bajnokság felé

A szokatlanul meleg vénasszonyok nyara erősen érezteti hatását a mérkőzéseken. Az ILSA (a tipelők öröme) biztosan győzött. Az UDR váratlanul nagy gólaránnyal küldte haza a bizakodó Kinizsit. A Rapid is igazolta multheti jó játékát és megérdemelten szerzett újabb két pontot.

A táblázat állása a következő:

1. ILSA	5	4	1	—	18:4	9
2. Rapid	5	2	1	2	11:8	5
3. UDR	3	2	—	1	7:2	4
4. Electrica	3	2	—	1	4:5	4
5. Kinizsi	4	—	3	1	4:9	3
6. Banatul	3	—	2	1	4:5	2
7. TAC	3	—	1	2	3:6	1
8. Kadima	2	—	—	2	2:14	—

Viharos hangulatu mérkőzés keretében győzte le az egységesebb ILSA, a még mindig kísérletező TAC csapatát, amely a második féldőben erősen küzdött az egyenlítésért

ILSA-TAC 3:1 (3:0)

Bajnoki mérkőzés - Rapid-pálya - Bíró: Keller

A mérkőzés maga az első féldőben szép volt és meglehető-

sen fair. Szünet után azonban amikor a TAC az egyenlítésért

hevesen küzdött, csunya faultok is csusztak ki.

A győztes csapat tartalékoltága ellenére is egységes volt. A beállított tartalékok, ha nem is tudták teljes mértékben feledtetni a standard játékosokat, mégis igyekezetükkel megfelelték. A kapuban Stetz I kitünően védett. A hátvédpár feladata magaslatán állott, dacára annak, hogy Tieffert sérülten állt ki. A fezettsorban Stulák volt a legjobb, Weidle is kitett magáért. Az ifjúságiból felkerült Farkas jól kezdett, de nem bírta végig. A csatársorban végig Stetz II játszott jól. Klimek láthatólag respektálta az erélyes védelmet. Kozma és Petrovics igyekezett, Szücs megfelelt.

A TAC még mindig nem találta meg a felállítását. A csapaton meglátszott, hogy csak most

Az utolsó percben Anghel büntetője Stetz elé kerül, kinek lövése védhetetlenül furódik a hálóba, de a bíró a lövés pillanatában a féldő végét jelzi.

Szünet után a játék változatosan indul, de a TAC később félnyonul és a 16. percben

Stanga hatalmas 20 méteres lövéssel gyönyörű gólt küld Stetz hálójának sarkába (3:1)

A 18. percben König kapufáról visszapatnó labdáját Weidle kézzel érinti, Faragó penaltijét Stetz szépen védi. A 25. percben Kohn csunyan belelép Stulákba, aki már nem is jön vissza. A TAC veszélyesen támad, de a

csatárok nem nyugodtak. A 36. percben Komlósit a bíró kiállítja, mert nem akar egy fault után kezét fogni Klimekkel. A 42. percben Vargen Stetz I sipsontjába rug.

Nyilatkozatok:

Berkovits (ILSA): Megérdemelten győztünk, a csatársor kissé félenken mozgott. Stulák hiánya a második féldőben kiütöközött.

Latter: Az eredmény reális, az ILSA megérdemelte győzött. A csatársorunk gólképtelen. Az eredmény szerencsével fordítva is lehetett volna.

A bajnokcsapat ismét régi formájában tündöklött és biztosan győzte le a Kinizsit

UDR-Kinizsi 5:0 (3:0)

Bajnoki mérkőzés Resicán — Bíró: Welter

UDR: Domacsek—Gurujan, Győry—Bundi, Ssépe, Kiliánovits—Micu, Czako, Lakatos, Keller, Moise.

Kinizsi: Osztermann—Eichler, Hetzer—Nagy, Szutor, Dimitrovici—Steiner I, Lotter, Zelenák I, Zelenák II, Osztermann.

A resicai bajnok ugylátszik ismét visszanyerte régi lendületét, ami főleg annak tudható be, hogy a csatársorban ezuttal játszott Czako és Keller is, a védelemben pedig Győri foglalta el helyét. A Kinizsi a tavaszi kitűnő formája után fokozatosan visszaesik és az együttesben hibák és gyenge pontok mutatkoznak.

Az eredmény meglepetést keltett Temesváron,

ahol azt várták, hogy a lila-fehérek erős ellenállást fognak kifejteni. Mentő körülmény talán az, hogy Kohl nem játszott, viszont a halvesor nem bírta az iramot, és a csatársor helyenként tulpuhán játszott.

A mérkőzést az UDR kezdi nappal és gyenge széllel hátban és már az 50. mp. meglepetést hoz. Az UDR csatársora rohamoz,

Czako 20 méterrel a kapu előtt ballal megvágja és megvan az első gól (1:0).

Az UDR a gól után nyugodtan folytatja a rohamot és uralja a mezőnyt. Egymásután Czako és Lakatos veszélyeztetnek és a Kinizsi-védelem csak kornerre tudja szerelni ezeket a támadásokat. A féldő felében a Kinizsi is belelendül és tízperces rohamot indít, ám az UDR védelme, főleg Damacsek és Győri biztosan állják a helyüket.

A 32. percben Keller—Czako—Lakatos a labda utja, amely azután Moisehez kerül.

A kis balszélső a 16-os sarkáról hirtelen megvágja a labdát, amely lécről a gólba pattan (2:0).

A Kinizsi most erősít, ám Győri nagyszerűen ment Zelenák elől. Hat perccel később Moise jobbra vágja a labdát Micuhoz, aki Lakatoshoz továbbítja.

A center átengedi a labdát Moisenek és a balszélső biztosan góloz (3:0).

Szünet után a meccs enged iramából, mert a hőség nagyon megviseli a játékosokat. A 11. percben az UDR ismét támadásba lendül, a halvesor kimagasló játékot produkál, egymásután küldi rohamra csatársorát, ám Hetzer és Osztermann keményen állják helyüket és visszaverik a támadásokat. A Kinizsi halvesora azonban visszaesik és Szutor előrevonul, míg Zelenák I visszamegy a centerhalf posztjára.

A 30. percig a lila-fehérek derék fiataljai állják az ostromot, többször támadásba is lendülnek, de a csatársor túl puha. Akkor megint az UDR veszi át az irányítást, Micu visszajátszik Bundihoz, aki

félmagas labdát ad a kapu felé háttal álló Lakatoshoz, aki hirtelen huzással a lécről a labdát (4:0).

A bajnokcsapat továbbra támadásban marad és a 34. percben Moise megugrik Kiliánovits szökötésével, majd Lakatoshoz játszik.

A center gondolkodás nélkül a hálóba vágja az utolsó gólt (5:0).

A 39. percben ugylátszik, hogy az UDR féltucatra szaporítja a gólok számát, ám Moise négy lépésről a kapu előtt elrontja a nagy helyzetet.

Az UDR-ben nagyszerű volt a halvesor, mely kimagaslott a mezőnyből. A védelemben Damacsek kevés dolgát biztosan látta el. Győri megfelelt, míg a csatársorban a belső trió dolgozott igen jól. A Kinizsinél Hetzer és szünet előtt Szutor, majd utána Zelenák I mint centerhalf volt jó. Rajta kívül Zelenák II tetstett, Lotter nagyon puha volt.

Diákok!

Irattáskák

Iskolatáskák

legjobb minőség-Böröndökben, csoda olcsón, a készítőnél

FEUER hőárúzem

Timisoara I., Merczy-uca 8. Deutsch Testvérek mellett.

Értékes pontokat szerzett a Rapid

Rapid-Banatul 2:1 (1:0)

Bajnoki — Banatul-pálya — Bíró: Szednicsek

Rapid: Eichler—Mitariu, Kohl—Buschbacher, Cservenyi, Marossy—Milovanovici, Eidl, Marschall, Schmidt I, Wittye.

Banatul: Szabó—Barta, Florescu—Imbroane, Fusoi, Vesa—Gebefughe, Carte, Diaconescu, Eremia, Sava.

A játék kezdetén észlelhető már a

Rapid csapatának észszerű és összeforrott játéka.

Az első percekben már veszélyeztetik a kék-sárgák kapuját, akik csak nehezen ocsudnak fel a német együttes gyors és szép akcióitól. A 10. percben Milovanovics sarokrugását Florescu küldi a mezőnybe. A 11. percben Wittye száguld a labdával, Imbroane fautolja, a büntetőnek Kohl áll neki

Schmid I. jól helyezkedik a 16 tájékán, tisztán hagyta és bombája máris a hálóban van. (1:0).

A Banatul rögtön ellentámadással válaszol, Gebefuge kitör már az egyenlítő gól a levegőben lóg, de Eichler résen van és ügyes közbelérésével hárit minden veszedelmet. A Rapid most megint átveszi a támadó szerepét ám a Banatul közvetlen védelme biztosan mozog. A 22. percben a Banatul egy rövid kis időre magára talál, a jobboldal jól működik, ám a belsők mindent túl kombinálnak.

A második féldőben a Rapid fölénye mindjobban kidomborodik,

de újabb gólt elérni nem tudnak. A 9. percben Marschall kapufát lö. A 13. percben Sava 20 m. büntető rugását Ghebefuge jó helyzetből mellé küldi. A 30. percben Milovanovics sarokrugását Wittye fejeli mellé. A 33. percben Vesa szököteti Gebefuge

jól száguld a labdával beadása Carte elé kerül

Eichler könnyelműen kifut a kapuból, közben a labda már Diaconescunál van. aki az üres kapuba gurítja a bőrt (1:1)

Az egyenlítő gólt hozó öröm nem tart sokáig a Banatul táborában, mert közvetlen egy percre rá megszületik a Rapid győzelmét jelentő gól.

A 35. percben Kohl 30 m. büntető bombája, embert nem érintve, védhetetlenül kőt ki Szabó kapujában (2:1).

A Rapid továbbra is támad, azonban a Banatul védelemre rendezkedik be és így újabb gólt már elérni nem tudnak.

A Rapid legjobb csapatsze,

mint már az előző vasárnap kétségtelenül a

halfsor volt

kik mindvégig uralták a mezőnyt. A közvetlen védelemnél főleg Kohl játéka emelkedett. ki, jó segítőársnak bizonyult azonban Mitariu is. Eichler biztosan végzte feladatát. A csatársor nagyon igyekezett, azonban nem minden sikerült a két szárny gyors lefutásai ezuttal elmaradtak, míg a belsők nagyon spóroltak a lövegekkel. Egyénileg egyik játékát sem lehet kiemelni.

A Banatul együttesében főleg az összeforrottság hiányzik, lehet látni, hogy még ők szezon elején állauak és a játékosaik nincsenek még összeszokva, úgy, hogy csak egyéni játékra alapoztak mindent. Legjobb csapatszűk a közvetlen védelem volt. Szabó a kapott gólok ellenére is jól védett, míg Florescu és Barta biztosan állották helyüket. A halvesor nagyon szűre játékot produkált Fusoi volt még a legjobb, a csatársorból Carte játéka érdemel említést, bár ő is még messze van régi formájától.

Öngóllal győzött a stilusosabban játszó osztrák csapat a nagy lendülettel és lelkesedéssel játszó magyarok ellen, akiknek nem sikerült a vágyott reváns

Ausztria-Magyarország 3:2 (1:1)

A két rivális nemzet 71 öszszecsapásából az osztrák csapat került ki győztesként. A magyarokat nagy balszerencse is üldözte, kétszer szerték meg a vezetést, azonban a finisben kénytelenek voltak a győzelem pálmáját riválisaiknak átengedni. A magyar csapat nagy akarással vetette magát a küzdelembe, de ez nem volt elegendő ahhoz, hogy az osztrákokat megadásra kényszerítsék.

A 32. percben Cseh II lövé-

sét a védők kézzel parirozzák a labda Kalmár elé kerül, aki gondolkodás nélkül a hálóba küldi (0:1). Az osztrák összekötő lövése Borsányi lábáról a vetődő Aknai mellett kerül a gólba (1:1). Szünet után a 2. percben Korányi—Turay összejátékból Déri újból vezetéshez jutattja a csapatát (2:1). Az 5. percben Müller 16-ról küldött lövésével egyenlít (2:2). Majd Braun kavarodásból megszerzi a győzelmet (3:2).

Vidéki eredmények:

Ploesti. Tricolor—Crisana 4:1 nemzeti bajnoki mérkőzés. Nagy meglepetés a favorit Crisana súlyos veresége.

Arad. ATE—Soimii 3:1 (1:0).

AAC—Transylvania 1:1 (1:1).

Olimpia—Tricolor 2:1 (1:0). Cluj. Wiener SC—Kolozsvar komb. 3:2 (0:2).

Várad. Törekvés—Egyetértés 1:1 (0:0).

Buziás. TMTE pincérek—Phönix 4:1 (2:1).

Dribler Alfonz

A rossz gazdasági viszonyok miatt, a vegyes rendszer ellenére sem tud új ruhát kapni — nem Mann cukrász a gyámja, mint Raábnak — nem tud új klissét venni, a régít kifordítják, leöntik, azért most öltözet nélkül jelent meg szerkesztőségünkben és a következő ujdonságokkal ijesztette meg szerkesztőnket:

Megerősödik a Kadima

mert a 11 játékost a Tricolor meccs utójátéka miatt felfüggesztették. A Kadima játékosai nem jelentek meg már kétizben, a dísztrikt ülésén, ahol ki akarták deríteni a tényállást, a meccs műsoronkívül rendkívül befejezésével kapcsolatban. A játékosokat beidéztek, ám azok nem jelentek meg, mert ők-nem játékosok, nem tudnak játszani. Csak egy vérbeli játékosuk van. Nevét nem áruljuk el, nehogy elszipkássák. Neve kissé hosszú, egy Kadima fedezetet és egy TAC halfot lehet nevéből csinálni. Ez a kitűnő játékos a Rapid ellen kitüntette magát. Már az ILSA ellen is egy gól fort adott a bajnoksápiránsnak, mert csak 1:0 után állt be. A Rapid elleni meccsen kijelentette, hogy fáj a lába nem tud játszani

centert, csak balszélsőt. Később, amikor labdát adtak neki méltatlankodva kijelentette, hogy ne adjanak neki labdát mert fáj a lába. A rossz nyelvűek szerint, azért játszott balszélsőt, hogy jobban lássa a játékot, mert a játékos mellékfoglalkozása sporttudósító. Annak a lapnak dolgozik, ahol mindig ő a Kadima legjobb játékosa.

— Fonzi ne bántsad a „kollegát”.

— Ezt kikérem magamnak. Igaz tavasszal, egy rómparti izgalmas zokerváro finise közben kikönyörgött tőlem egy igazolványt, mert dolgozni akart lapunknak. Akkor külföldre utazott, azóta nem láttuk, sem őt, sem az igazolványt. Igaz nem ezért foglalkozom vele, de láttam, hogy a játékosársait nagyon huzza a meccs után. A legjobb csatárnak, akinek a neve szintén a TAC jobbfedezete nevével végződik, kijelentette, hogy „Bandikám, jól leégtél”, noha a nevezett játékos, annyival jobban futballozik, mint a mennyivel az „ujságíró” gyengébben römizik.

— Fonzi, miért annyit a Kadimáról!

— Nekik ünnepük volt — nem szenvedtek vereséget, mint a NAC szurkolók és Xifandó. Az Universitateának ez a mulatság 2.000 lejébe kerül, az összegre sok a reflektáns. Xifandó és a NAC védelme, kér részesedést. A második osztály meglepetése, hogy a Tricolor kapusa, egy Schwarc, aki nem Kadi-

mista.

A Hajduk legyőzte az Uniót, de kiállított játékosokban is a Hajduk győzött 3:1 arányban. A meccset Latter Sándor vezette, akit a közönség a meccs után, lelkesen éltetett, sőt a dísztrikt előtt is dicsérőleg emlékezett meg róla, a Hajduk egyik vezetője, akinek fegyverkereskedése van. A Törekvés pályán a Freidorf vereséget szenvedett. A bíró csak egy játékost állított ki. A bírójelentés szerint a Törekvésből. A meccs után a Freidorf játékos karnetjét vette el. Kiderült, hogy tévedés történt, a bíró Törekvés játékost állított ki és freidorfi karnetot vette el — mert nem tud olvasni. A rosszmájúak szerint, a bíró analabéta... nem tud sem írni, sem olvasni. Aki kitalálja, hogy ki a játékvezető ingyen olvashatja a „Liga de Vészt.”

Színház

Mükedvelő előadások a Városi Színházban

DÁLNOKY ISTVÁN a közismert színművész növendékeivel és a legjobb temesvári mükedvelők közreműködésével a városi színházban előadja

OKTÓBER 8-án este 9 órakor
Királynőm meghalok érted

OKTÓBER 9-én este Bonyi Adorján nagy sikert aratott vígjátéka:

Egy kis senki

kerül színre.

Az előadások — ismerve Dálnoky kiváló művészi érzékét — minden bizonnyal tulszárnyalják a mükedvelői kereteket és élvezetes estéket fognak szerezni.

A helyárok igen mérsékeltek, azonkívül egyesületeknek még külön kedvezményük is van.

„Rádió-Hét”

2 Lei

2 Lei

Futballcipők teniszcipők, tornacipők, garantált minőségben

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphalók LLOYDSOR

A sok meglepetésszerű eredmény ellenére közel 100 olvasónk szerzett 10 pontnál többet vasárnap, 137 pályázó viszont 10 pontnál kevesebbet, 14 olvasónk elérte a 40 pontot

Tipbajnokságunk negyedik fordulójának eredménye:

Dormuth Bözsi 23, Petla Miklós 20, Lichtig F. 19, Rotstein A. 19, Bartl Rudolf 19, Gál János 18, Gorcsa Mihály 18, Teodorescu Gy. 17, Kleins János 17, Kleins V. 17, Stéger L. 16, Schock L. 16, Szarvas I. 16, Princz P. 16, Wunsch Ödön Resica 16, Kieszelstein A. 15, Inn Emil 15, Glázi 15, Nägl P. 15, Kotschák V. 14, Luca 14, Klepsch J. 14, Lakatos P. 14, Mijatovits Gy. 14, Puia R. 14, Popa M. 14, Pácurariu N. 14, Raab L. 14, Fövényessy Z. 14, Stuffle M. 14, Capra D. 14, Szatmáry V. 14, Zahner J. 14, Willy R. 14, Farkas I. 13, Klein Lajos 13, Wolf V. 13, Teszler R. 13, Drachsler L. 13, Gaál András 13, Walzer B. 13, Löbl Ödön 13, Pokorny J. 13, Bogaán K. 13, Rammacher F. 13, Piczov V. 12, Mózes D. 13, Walder V. 13, Rothstein A. 12, Wittsch J. 12, Jovanovici rendőrőrmester 12, Horváth J. 12, Szilárd II. 12, Schmarda J. 12, Weisz V. 12, Eichert J. 12, Fischer A. 12, Golu D. 12, Wolf E. 12, Klein R. 11, Steiner R. 11, Princ A. 11,

Katschák 11, Izsák O. 11, Berkoviis E. 11, Spahits S. 11, Skabla J. 11, Skabla A. 11, Brayer H. 11, Virág Gy. 11, Kánya Gy. 10, Turák I. 10, Stulák József 10, Odjác V. 11, Barátky 10, Boluska P. 10, Horacsny F. 10, Mustac 10, Nix M. 10, Odjác E. 10, Pirsch L. 10, Szöke L. 10, pont.

A 10 pontnál kevesebbet elért pályázóink neveit technikai okokból nem közöljük — de a pontjaikat természetesen elkönyveltük.

A negyedik forduló után a bajnokság állása

a következő:

Bartl 56, Rotstein és Kleins J. 50-50, Dormuth Bözsi 46, Capra 45, Teimer Mátyás 45, Schock Lajos 43, Teodorescu Gy. 43, Bé Erzsébet 41, Gaál János 41, Stulák József 41, Schmitz I. 41, Petla Miklós 41.

A többi pályázók még nem értek el 40 pontot. Jövő számunkban részletes eredményt hozunk.

Külföld

Debreczen. Bocskai-Attila 4:0 Szolnok. Középmagyarország — Délmagyarország 4:3 (2:2) Bécs. Florisdorf—II Liga 4:3 Pozsony. Bratislava, Ligeti komb.—Nemzeti 5:2 (1:1).

A Ripensia Zágrábban mérkőzik ötödikén és hatodikán este a Gradjanski ellen villanyvilágítás mellett.

A Tricolor fontos tárgyú összejövetelt tart csütörtökön este a klubhelyiségben, melyre a vezetők, tagok és játékosok megjelenését kéri a vezetőség.

Tipbajnokságunk ötödik fordulóját Götter Antal (Háromkirály-uca 13) nyerte meg 23 ponttal, Lakatos Jenő és Stulák József előtt, akik 22-22 pontot szereztek. További sorrend: Belgrásch 21, Schmitz I 20, Várady 20 pont.

Farkas Sándor az ILSA jóképességű fiatal játékosa, aki a TAC ellen sikeresen pótolta Kaisert, szombaton vezette oltárhoz Erdélyi Nusikát. Gratulálunk.

FORUM-MOZI

HÉTFŐTŐL

KÜLFÖLDI SIKER!

Boykott

(DIÁKBECSÜLET)

Lil Dagover, Kern Evans, Rolf v. Goth PÉNTEKTŐL

LEHÁR-OPERETT

Volt egyszer egy keringő

MARTHA EGGERT, VEREBES ERNŐ, ROLF V. GOTH, PAUL HÖRBIGER

Tip-Szelvény

Soimi—Crisana
Románia—Tricolor PL.....
CFR—Glória
NAC—Unirea Tricolor
Amte—Venus.....
TMTE—Brasovia
Electrica—Kinizsi
ILSA—UDR
Rapid—TAC
Kadima—Banatul
Név:
Pontos cím:

Szerkeszti: Simonis Henrik és Grosz Sándor.

A szerkesztésért felel: Hajdu Jenő Társszerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László.

Nyomatott a „Minerva” - könyvnyomdában, Timișoara IV, Bulev. Berthelot 3.

**Sportérmek,
Plakettek,
Zománc jelvények,
Zászlószögek**
gyári lerakata
Schönfeld Géza
aranyműves
TIMISOARA
Strada Mărășești.

Football labdák, térd- és bokavédők

Ping-Pong ütők és labdák szobatornaszerek

legolcsóbban **RECTA** Timișoara I, Hunyadi-ut